



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ρόδος, 30 Ιανουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ρόδου, μηνός Δεκεμβρίου



Δεκέμβριος, ένας μήνας “στολισμένος” με δράσεις και δώρα, ως ένα άλλο, ξεχωριστό, Χριστουγεννιάτικο δέντρο από το Περιφερειακό Τμήμα Ρόδου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Οι εθελοντές των Τομέων Υγείας, Σαμαρειτών-Διασωστών & Ναυαγοσωστών, Κοινωνικής Πρόνοιας και Νεότητας προσέφεραν αγάπη, ιδέες και χρόνο με σκοπό να φωτίσουν έστω και λίγο τις ψυχές των ανθρώπων.

Κατά τη διάρκεια του τελευταίου μήνα του χρόνου συμμετείχαν στην συλλογή τροφίμων από διάφορα σουπερμάρκετ του νησιού, ώστε να μην λείπει τίποτα στις 480 ωφελούμενες οικογένειες, εν όψη των Χριστουγέννων. Μοίρασαν επίσης δώρα, γλυκά, ματισμό και βιβλία σε 120 μικρούς φίλους οικογενειών σε ανάγκη. Πραγματοποίησαν με επιτυχία Χριστουγεννιάτικο Bazaar Βιβλίου και έδωσαν το «παρών» σε πλήθος εορταστικών εκδηλώσεων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου Ρόδου.

Αξίζει να σημειωθεί πως οι εθελοντές κάθε Τομέα συνέχισαν την προσφορά τους και σε δραστηριότητες οι οποίες δεν είχαν απαραίτητα εορταστικό χαρακτήρα. Συγκεκριμένα, οι εθελοντές του Τομέα Υγείας, πραγματοποίησαν δωρεάν έλεγχο μέτρησης σακχάρου την Ημέρα του Εθελοντή στις 5 Δεκεμβρίου, ενώ συνέχισαν τις καθιερωμένες επισκέψεις τους στο Ίδρυμα Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες, “Άγιος Ανδρέας”.

Συνεχίζοντας με τον Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, ο μήνας Δεκέμβριος, ήταν γεμάτος από επισκέψεις σε δομές του νησιού. Μαζί με τους εθελοντές Σαμαρειτών και Νεότητας, επισκέφθηκαν τον Ιππικό Όμιλο “ΚΑΔΜΟ”, όπου έπαιξαν παιχνίδια και μοίρασαν δώρα στα παιδιά του Κέντρου Παιδικής Μέριμνας Θηλέων. Επισκέφθηκαν όλοι μαζί, την

Ιερά Μητρόπολη Ρόδου, την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και τον Δήμο Ρόδου, όπου οι μικροί μας εθελοντές τραγούδησαν τα κάλαντα.

Οι εθελοντές της Νεότητας τραγούδησαν επίσης τα κάλαντα στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα, συνοδεία μουσικών οργάνων, σε μια πολύ όμορφη εκδήλωση στο κέντρο της πόλης, ενώ μοίρασαν ευχές εν όψη των εορτών στον Τηλεοπτικό Σταθμό "Θάρρι". Συνοδευόμενοι από εθελοντές Σαμαρείτες, χάρισαν χαμόγελα, ευχές και γλυκίσματα σε πολίτες στο κέντρο της Ρόδου.

Ολοκληρώνοντας, οι εθελοντές του Τομέα Σαμαρειτών, εκτός από τις κοινές δράσεις με τους άλλους τομείς του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κάλυψαν υγειονομικά αθλητικές και εορταστικές εκδηλώσεις.

Με Ευθροσταυρικό Πνεύμα και αγάπη για τον συνάνθρωπο αποχαιρέτησαμε το 2022.
